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У 2014 році  закінчив фізико – математичний 
факультет ХДУ з відзнакою і був призначений вчителем 
математики Червонополянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Кожен 
його урок – це процес відкриття учнями нових знань, 
вдумливе, усвідомлене застосування ними нових умінь 
і навичок, адже вчитель застосовує проблемно-пошукові 
методи, творчі завдання, ігрову діяльність, залучає дітей 
до самостійного виконання, практичних завдань, надає 
перевагу нестандартним урокам, що сприяють розкриттю 
творчого потенціалу школярів. Широко використовує 
мультимедійні презентації, ігрові технології на уроках 
математики (5 клас), картки-підказки для роботи зі 
слабкими учнями. За допомогою  прикладного 
програмного забезпечення GRAN1 проводить 
факультативні заняття у 7 класі. Застосовує розв’язу-
вання задач прикладного змісту. Здійснює диференціацію 
навчання. Проводить інтелектуальні ігри 
«Найрозумніший», «Шанс». 

У 2015 році молодий педагог здобув перемогу 
в районному конкурсі «Вітрила надій». Його учні третій 
рік поспіль – переможці ІІ етапу Всеукраїнських 
олімпіад з математики й інформатики.  

Життєве кредо педагога: «Якщо я навіть не знаю як, 
я все одно це зроблю!». 

Оксенчук Т. М.* 

КРАЩІ УЧИТЕЛІ ГОРНОСТАЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОНИЩУК ЛЮБОВ МИКОЛАЇВНА 

«Справжній вчитель, майстер своєї справи». Ці слова 
можна сказати про вчителя біології вищої категорії, 
старшого вчителя Костянтинівської загальноосвітньої 
школи Онищук Любов Миколаївну. Вона досконало 
володіє сучасною методикою викладання біології, 
природознавства, екології. Уроки Любові Миколаївни 
цікаві, результативні, відрізняються високим рівнем 
організації, дисципліни і творчості. Позитивних 
результатів учитель досягає чітким, доступним 
поясненням навчального матеріалу, застосуванням 
нетрадиційних уроків:уроку-гри, дослідження, подорожі, 
презентації.  
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Онищук Любов Миколаївна розвиває творчість у своїх 
вихованців, вона активно проводить результативну 
науково – дослідницьку роботу з учнями в системі МАН. Її 
учні Тиморський Павло у 2012 році посів ІІІ місце в 
обласному етапі, у 2015 робота Здоровець Анастасіїтеж 
має відзнаку в обласному етапі. Учні Здоровець Леонід, 
Замотай Яна, Здоровець Анастасія у 2016-2017 
навчальному році стали переможцями ІІ етапу 
Всеукраїнської олімпіади з біології. Її гуртківці – 
неодноразові переможці районних, обласних, 
Всеукраїнських конкурсів «Колосок», «Біощит», 
«Геліантус», «Херсонщина спілкується зі світом».  

У 2015-2016 навчальному році роботи вихованців 
цього вчителя посіли І місця в обласному етапі 
Всеукраїнської природоохоронної акції «Біощит», 
операція «Джміль»; ІІІ місце у Всеукраїнському етапі 
акції «Біощит», «Дідусева пасіка»; ІІ місце в обласному 
етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик». 

У 2015 році Любов Миколаївна перемогла в творчому 
конкурсі «Перлина натхнення», отримала диплом другого 
і третього ступенів. 

З метою поширення свого педагогічного досвіду, 
активізувала видавничу діяльність. Її нестандартні уроки, 
позакласні заходи надруковані у журналах: «Шкільний 
світ. Біологія» та «Біологія в школі», «Таврійський вісник 
освти», «Джерела», «Позакласний час». 

Вчитель – лідер у школі. Порядна, комунікабельна, 
дисциплінована, працьовита, вимоглива до себе й до 
учнів, наділена організаторськими здібностями, має 
різнопланові естетичні інтереси. 

Цема Л. П.* 

КРАЩІ УЧИТЕЛІ ГОРНОСТАЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

ПЕРЖИНСЬКА ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 

Успіх роботи творчого педагога забезпечується його 
авторитетом, який створюється, насамперед, особистими 
якостями – моральністю, високим рівнем культури, 
знанням своєї спеціальності, педагогічною майстерністю, 
принциповістю, високою вимогливістю до себе. Саме 
такою є Пержинська Тетяна Миколаївна, учитель 
математики та інформатики, учитель вищої 
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